11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2009 11:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.04.2009 19:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85495/answer/85496




YBaxaemas Jlunus! Ecnu ecTh BapuKoIlene 1 U3MEHEHUS B ClIepMOTrpaMMe - TO OIlepalus o
yCTpaHEHUI0 BapuKoLesle HyKHa (110 faHHBIM EBpomenckoi 1 AMepuKaHCKOU Accoluani
ypoJIoroB). X0TsI HUKAKUX TapaHTUy, 4TO CllepMorpaMMa yIy4dIlIuTCs, K coxkaeHuo, HeT. Ho Bel
yCTpaHUTe BO3MOXKHEIN dakTop becmionus. HuKakux KOHCEPBaTUBHEIX MED JIeUeHUs BapUKOIlese He
cyuecTtByeT. OneprupoBaThCs UK HET - pemaTh BaM 1 MyXKy Ha OCHOBaHUYU HH(DOpPMaLNH,
IpeJOCTaBIeHHOM BpadaMy. YIauu.



